

EL REGIONAL

ORGANO DE LA COMUNION TRADICIONALISTA

DIARIO DE LA MAÑANA

Fundado en 1.º de Enero de 1897 por D. Eugenio Chornet Mesquida (Q. E. P. D.)

TELEFONO NUMERO 724

Redacción, Administración é Imprenta, calle del Mar, número 111

MOVIMIENTO DE TRENES

FERRO-CARRILES DEL NORTE						VALENCIA A ALBERIQUE				LINEA DE ARAGON				SOCIEDAD VALENCIANA DE TRANVIAS																							
Madrid		Játiva		Cullera		Denia		Onteniente		Utiel		Barcelona		Castellón		Alberique		Torrente		Liria		Manises		Liria		Paterna		Bótera		Moncada		Rafelbuñol		Valencia		Grao	
Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda	Salidas	Llegda		
7:40	12:05	8:45	12:05	9:45	12:05	10:45	12:05	11:45	12:05	12:40	6:00	7:00	9:40	12:30	8:10	6:45	8:10	5:32	8:18	4:30	5:30	6:15	6:57	6:15	6:57	6:15	6:57	6:15	6:57	6:15	6:57	6:15	6:57	6:15	6:57	6:15	6:57

BAÑOS DEL TURIA
Carniceros, 14, junto á las Escuelas Pías
ARCHENA EN VALENCIA
Baños aromáticos, almidón, salvado, sulfurados, Villavieja, Cudal, Fortuna y cuantos minero medicinales pueden pedir, así nacionales como Extranjeros.
Péstanas prospectos en el establecimiento. Dachas y baños de vapor.
Médico-Director, **D. MARIANO PALOS**
Consulta gratis.
14, Carniceros, 14

DOCTOR LLERANDI
Enfermedades secretas del hombre y la mujer
Cincuenta años de práctica.
Consulta de siete á diez de la mañana y de seis á ocho de la tarde.
Jerusalén, 19, entresuelo.

AVISO IMPORTANTE
La Redacción, Administración é Imprenta de este periódico se han trasladado á la calle del Mar, núm. 111, en el mismo edificio que ocupa el Circulo tradicionalista.

Un príncipe santo
Hoy hace seis siglos subió al cielo desde el castillo de Brignoles de Provenza la hermosa alma de un joven prelado por cuyas venas circulaba la sangre de cien reyes.
Cuando otros hombres empezaban á figurar en el mundo, ese ilustre vástago de la casa de Anjou desaparecía de él, dejando tras sí el recuerdo glorioso de sus grandes virtudes y de su preciosa santidad.
En una corta existencia de veinticinco años, el hijo segundo de Carlos el Gotoso rey de Nápoles y de Sicilia, y de María hija de Esteban rey de Hungría, llegó á donde no pudieron llegar muchos grandes hombres; á la cumbre de la perfección, á la santidad.
Hijo de reyes, rey también él de Nápoles por haber pasado á su hermano mayor Carlos la corona de Hungría, concertado su enlace con la hermana de Jaime II de Aragón, todo lo renunció para consagrarse al servicio de Dios en el orden de San Francisco, y si llegó á ocupar la sede episcopal de Tolosa de Francia, fue por obedecer al Pontífice Bonifacio VIII, pero no por ello dejó de ser hasta su muerte un humilde fraile franciscano.
Ese fue Luis, obispo de Tolosa, cuyas sagradas reliquias, por disposición altísima de la Providencia, fueron traídas á Valencia desde Marsella por el rey D. Alonso V de Aragón, llamado el Magnánimo, el año 1423.
Cerca de cinco siglos que están depositados esos preciosos restos en la iglesia Metropolitana de Valencia. ¡Cuántos hechos se han desarrollado desde entonces! ¡Cuántas generaciones pasaron para no volver! ¡Cuántos sucesos ocuparon la sede de Valencia! ¡Cuántos sucesos prósperos ó adversos se han conmemorado en aquel sagrado recinto! Y todo pasa, decimos mal, algo queda; quedan los restos mortales de dos arzobispos valencianos que en vida se postularon ante el sepulcro de San Luis, obispo de Tolosa, y que después de muertos fueron como él elevados al honor de los altares: Tomás de Villanueva y Juan de Ribera.
La santidad no muere, como de Dios procede, participa de su mismo Ser, y como El es eterno. La memoria del justo vivirá eternamente. Por esto la de San Luis, de Santo Tomás y del Beato Juan de Ribera está hoy tan fresca en la mente de los fieles como el día que exhalaban su último suspiro aquellos insignes varones.
En el día de hoy muchos espíritus pensarían en Valencia, muchos corazones desearían venir á nuestro lado para visitar el cuerpo del Ángelico Luis de Anjou que, como Luis de Gonzaga, fué un dechado de pureza y pudicia

servir de modelo á la juventud de nuestros días, sedienta de placeres sensuales y repleta de ambiciones desenfadadas.
Los habitantes de Tolosa y de Pamiers, que le profesan especial devoción y que celebran con extraordinarias fiestas este sexto centenario; la orden franciscana que se enorgullece con tan excolerado hijo, y hasta el mismo Sumo Pontífice León XIII que siguiendo piadosa tradición de su familia le consagra cordiales obsequios, todos tienen hoy puestos sus ojos en la ciudad que es depositaria de los restos venerandos de un santo querido, de un inculto protector.
Y Valencia, que tan piadosa es, acudirá hoy también á la Basílica Catedral para posturar ante el altar de San Luis é implorar su protección valiosa sobre la ciudad, sus moradores y sus haciendas, sobre España, sobre Francia y sobre Italia, pues en las tres naciones moró algún tiempo el santo y nosotros los tradicionalistas le pediremos además que interceda sin cesar por su pariente el augusto jefe de la casa de Borbón á fin de que, en día no lejano sea el restaurador de las monarquías legítimas en dichas naciones tan combatidas por la revolución mansa y fiera y tan abatidas, merced á la funesta política del liberalismo.

Pesimismo
Cuando nos figurábamos que una vez enterrado el cadáver del Sr. Cánovas y celebrados con pompa regia los funerales por el descanso de su alma, íbamos á entrar en un período de actividad política; nos encontramos con que todos los hombres influyentes de los partidos gobernantes han convenido en que es necesaria una tregua que podría prolongarse hasta el regreso de D.ª Cristina á Madrid.
Dicen los políticos, que esta tregua es necesaria para que el partido conservador pueda reorganizarse en el poder y no en la oposición.
Comprendemos el por qué de la cosa; los jefes habrán dicho: es mucho más fácil formar paña y aun reclutar adeptos mientras se dispone del presupuesto, que no procurar hacerlo en la oposición; ante pingües sueldos y remuneraciones espléndidas, todo el mundo se calla, nadie abre la boca para protestar mientras la tiene llena de abundantes y sabrosos manjares; pero si viene la cesantía y ésta se prolonga, es muy difícil contener á los familiares acostumbrados á la abundancia; una credencial tiene mucha fuerza de atracción.
Empero esa tregua, no producirá los resultados que los prohombres de la conservación se proponen.
Ya dijimos en nuestro número de anteayer las diferentes tendencias que en el campo conservador existen, y no hemos de repetir lo que todos los españoles saben; el antagonismo de los jefes que dentro de dicho partido capitanean en fracciones y grupos, irá en aumento, y si, lejos los unos de los otros, las rivalidades pierden algo de su acritud, el día en que se reúnan, estallarán con más fuerza que antes y el partido conservador dejará de ser tal partido para convertirse en cero.
Entre tanto, el malestar del país va en aumento, además de las plagas que el cielo nos envía, además de la pertinaz sequía que padecemos, además de la ruina de nuestra industria y comercio, hay algo en el aire que preocupa á cuantos se ocupan, siquiera sea por necesidad, de la cosa pública.
Lo de Cuba tiene privilegio sobre todo lo demás.
El silencio que se viene observando en cuanto á lo de la Grande Antilla se refiere, es de mal augurio; y decimos silencio, porque no queremos tomar como á noticias las que á diario nos comunican los partes oficiales hablandonos constantemente de combates, de insurrecciones muertas á granal, de presentaciones y de pacificadas provincias.
¡Provincias pacificadas! ¡qué sarcasmo! Y cuando de ellas nos hablan, se reciben noticias particulares desde Cayo Hueso diciéndonos que las fuerzas españolas, fuertes de 4.000 hombres, se baten durante varias horas, resultando entre muertos y heridos con un centenar de bajas.
La acción combinada en las lomas del Grillo fué un nuevo fracaso más que hay que añadir al activo del general Weyler, digan lo que quieran los partes oficiales.
Y si de la Habana y Matanzas pasamos á Oriente, vemos que la situación es todavía

peor, allí la audacia filibustera llega hasta atreverse al ataque de Guantánamo, centro de una brigada que custodia y defiende aquella rica zona; y de Manzanillo, punto central de la división que hasta hace poco tenía el encargo de mantener la comunicación con Bayamo y expedita la vía fluvial del Cauto.
En el Longo y el Cobre á dos pasos de Santiago de Cuba los enemigos de España se atreven á retar la división Linares.
Y por doquiera que tendamos la vista no vemos sino hospitales repletos de heridos, batallones reducidos á su más simple expresión y columnas que soportando todas las penalidades que comporta aquel clima y aquella guerra, languidecen y viven gracias á las energías y virtudes del soldado español, el primero del mundo.
Todo esto es sabido, todo esto es notorio, mas no importa, lo que interesa al gobierno es ir tirando; continúa reiterando con la misma ajenidad la plaza; pida treguas, que por último, forzosamente llegará el día de la liquidación de Cuba y entonces ¡qué terrible despertar para el pueblo español!

Crónicas Madrileñas

(ESCRITAS EXPRESAMENTE PARA EL REGIONAL)
El quid de la unión
Que Azcárraga lleva ya mucho camino andado para zurrir las voluntades conservadoras, es cosa descontada ya de todo el mundo.
Que está próxima la vuelta de Silvela al redil conservador, también lo saben todos. Y por último, saben también que Romero Robledo quedará tuerto, estirpado como el cañer de la cara, y en tal grado de soltura, que hasta sus mas caros amigos, como Bosch, le abandonan á su suerte.
¡Qué partido conservador nos va á quedar ahora!
Nuevecito, flamante, lleno de moralidad y de dulzura y excelencias.
—Pues señor, habrá dicho al irse á Antequera Romero Robledo. Si así se arregla esto, ahora sí queda el partido tan regenerado y tan bueno, casi es cosa de alegrarse de que Cánovas muriera.
—Elio es—dice *El Nacional*—que entre los conservadores de Cánovas, había muchos que sentían simpatías por Silvela.
Y ello es que Silvela vendrá.
Y vendrá olvidándose de lo que dijo en Madrid, de lo que dijo en Burgos, de lo que dijo en Valencia.
Y si lo hacen ministro de Hacienda administrará y gobernará con los por él llamados *presupuestos traviesos* de Navarro Reverter, contra los que tantas pestes decía.
Mas ¿por qué querrán á Silvela muchos conservadores antiguos?
Allí está el quid de la dificultad, lo que no llama la atención de las gentes.
Y sin embargo merecía la pena. Es que Silvela, aparte de las viejas amistades personales que se creó cuando era ministro, tiene ahora un motivo más á la consideración y gratitud de los conservadores todos.
Para los que viven de la política y con ella comen, las guerras coloniales que mantenemos y sobre todo la guerra de Cuba, son una atroz pesadilla. Esas guerras son las únicas que pueden limpiar el comedero. Sin guerras, aunque el país se queje y los pueblos tengan hambre y los contribuyentes enseñen los codos, los contribuyentes irían pagando y ellos comiendo. Pero con guerras ¡santo Dios! con guerras puede venir una catástrofe.
Fues Silvela tienda á evitar esa catástrofe liquidando la isla de Cuba. Y ese es el secreto talisman que buscan los conservadores en Silvela. Ese es el mérito de su amistad el precio de su vuelta á la casa solariega donde mandaba Cánovas como amo y señor puesto que mandaba hasta en las conciencias.
¡Oh el patriotismo!

Esta tarde han cabildeado mucho, han conferenciado mucho y han dado que hablar mucho los ministros. Azcárraga y Castellano, y Feijó de Valdesera.
Qué será, ¿qué no será? ¿Qué problemas nuevos habrán surgido en el meollo de esos grandes hombres?
Madrid 17 de Agosto 97.

Desde Paris

IMPRESIONES

Antes de entretener á los lectores de EL REGIONAL acerca de la opinión de Paris sobre el asunto caudante que ha conmovido al mundo, esto es, el asesinato del Sr. Cánovas del Castillo, he querido tomarme tiempo para poder hablar con exactitud.
He leído muchos, muchos periódicos y oído muchas opiniones. Ni una sola vez he tropezado con almas viles que insultasen el cadáver de una víctima, excepción hecha de periódicos ó periodistas tan innobles como los del rabioso *Intransigeant*, pongo por caso.
Gentes y periódicos, aun aquellos cuya comidilla ordinaria suele ser la calumnia contra España y el elogio del filibusterismo cubano, han manifestado grandes simpatías por la calumniada nación y por la ilustre víctima.
Pero como en Valencia no han faltado plumas insensatas que de una manera tortuosa y cobarde han querido insinuar que la culpa de que Italia sea como un semillero de asesinos es el pontificado, cuyas doctrinas recibe Italia más de cerca que ninguna nación.
Un mundo de consideraciones abre esa malicia diabólica; mas yo no tengo tiempo ni espacio para filosofar; pero al caso viene un poco de historia, aunque no razonaré como otros periódicos que se desatan en tremendas invectivas contra la Italia de todos los tiempos: bastante es la de hoy; *sufficit diu malitia sua*.
Debian tener presente los franceses que en este Paris vivieron los asesinos de Luis XVI, y toda su familia—ya que no subamos á Enrique IV y aún más arriba,—y que aquí es adorado su Víctor Hugo, aquel que escribió *tu peux tuer cet homme avec tranquillité*, como Piat, el que brindó por la *petite balle* que debía matar á Napoleón.
La Italia «una»
La doctrina del regicidio, apadrinada por los castuistas de los siglos XVI y XVII, en ninguna parte estuvo tan en boga como en Francia, y de los franceses la aprendió nuestro P. Mariana.
Aquella doctrina infame cayó aniquilada por los rayos del Vaticano, de ese Vaticano á quien hoy media docena de insensatos pretenden hacer responsable.
Pero las doctrinas son como los cometas y los buques; tienen su estela, inmensa muchas veces. ¿Quién sabe si la estela de aquellas doctrinas francesas es la causa de que Italia engendre hoy tantos asesinos? Motivos hay para afirmarlo.
En un periódico italiano he leído no sé qué de «la vagüenza de ver la Italia, tan grande, tan admirada, envilecida por el siniestro furor de sus asesinos.» ¿Grande y admirada?
Lo fué en muchas ocasiones bajo el reinado temporal de los Sumos Pontífices; pero desde que el usurpador del Piamonte la declaró «una», Italia no conserva de su pasado mas que una tradición y un derecho: el derecho y la tradición de las *Vesperas sicilianas*.
La Italia *una* es tan grande y tan admirada como poco ha lo demostró en su ignominiosa derrota de Abisina.
Lo que tiene es no poca envidia, no poca bambolla, hinchándose como la rana de la fabula para ver si llega al volumen del buey atemán.
Y tanto se hincha mientras la pobre se muere de hambre, que revienta con estallido y hace llegar á las demás naciones los fragmentos de la explosión, que son los asesinatos.
El corazón la compadece, la historia no, porque ella es quien se ha buscado lo que hoy la deshonra. ¿Acaso el que siembra vientos puede cosechar más que tempestades?

Guarida de regicidas

A los anatemas del Vaticano condenando el asesinato político, sucedieron los dogmas de Mazzini que lo enaltecían. Mazzini fué el apóstol y el propagador del puñal regicida: desde entonces Italia supo que tenía el derecho y el deber de asesinar á cuantos reyes, emperadores, presidentes ó autoridades estorbaban á la masonería.
Vinieron á seguido los atentados de Pietri, Pianori y Orsini, aun hoy honrados por los italianismos en el templo de Bruto, de Harmodio y de Aristogión, como dioses de primera magnitud.
Apareció después el infame Miláno, el que pagó con su cabeza el horrible atentado contra el rey Fernando de Nápoles. ¿Sabéis quién movía la mano de aquel criminal? El comité revolucionario presidido por Mazzini y por Crispi inspirado.
De aquel comité salió, á modo de sentencia, la más decarada apología que del asesinato político pueda hacerse, y por separado voy á copiarla para que la conozcan los lectores de EL REGIONAL.
Sométida ya toda la Italia al poder de la revolución, el gobierno asignó una buena pensión á la madre y hermanas del asesino Miláno, y en pleno Parlamento gritaba Crispi, entre los aplausos de toda la Cámara: «Ningún patriota puede reprochar á Vilano su acto heroico!»
¿Recordáis los nombres de Menbrea, Cialdini y Cairoli? ¿Recordáis los nombres de Monti y Tognetti, aquellos que hicieron volar el cuarte de Serristori, sepultando á todos los zuaivos que dormían dentro? Pues seguid la serie hasta Aschieri, Casserio, Acciarro y Angiolillo, y veréis claramente que la Italia de los Víctor Manuel y los Humberto no es más que una guarida de regicidas.
El único remedio
Italiano era el que hundió el puñal en las entrañas de Carnot; italiano el que arrojó la bomba en la calle de Cambios Nuevos de Barcelona; italiano el asesino del Sr. Cánovas del Castillo; pero cuando ha poco se atentó contra la vida del rey de Italia, no fué francés ni alemán el agresor, fué también italiano. Los italianos son los justicieros y vengadores de todos los pueblos, á los cuales llevan la reedición en la punta de un puñal ó en el gatillo de un revólver.
Y esperad, que del final del cuento todavía no hemos hablado. Por de pronto, ese único asesino del Sr. Cánovas asegura que está en turno el presidente Félix Faure. Si esto fuera cierto, yo, sin ser profeta, me atrevo á decir que el agresor será también italiano.
Lo que desde luego puedo certificar es que Félix Faure lleva siempre en torno suyo, no ocho agentes de policía, como el Sr. Cánovas, sino ochenta y tal vez más, todos secretos, y que algunos italianos son objeto de especial vigilancia. ¡Pobre hombre! ¿qué ha hecho él para ser asesinado, si es un nadie?
Ya, pesa un crimen sobre él: es autoridad, es jefe de un Estado. No es la persona de Carnot ni la de Cánovas ni la de Faure lo que á los italianos estorba; es la autoridad.
Y la prensa y el público de Paris se echan á discutir sobre este particular, y francamente, no encuentro demasiado bueno su modo de discutir.
Claman todos contra la anarquía y quieren que los anarquistas sean borrados de la sociedad como bestias feroces, sueltan todos los registros gordos contra la proverbial tradición de los italianos, y ni una sola vez he oído hablar de lo que importa.
Lo que importa nos lo dice lo que está pasando. Parece que Dios nos habla de un modo aterrador para hacernos comprender que esa Italia formada con los despojos de su Iglesia por consentimiento criminal de los gobiernos, ha de pagar á los gobiernos lo que les debe; que esa Italia que ha encerrado al Sumo Pontífice, amaestra y da libertad á los asesinos; que esa Italia, escuela y guarida de criminales, debe desaparecer para que vuelva la Italia antigua.
Que desaparezca la Italia francmasónica; he ahí el único remedio. Tan único como para la causa de la civilización lo es la desaparición de Turquía, de lo cual os hablaré tal vez en la próxima correspondencia.
M. F.

revolucionario presidido por Mazzini y por Crispi inspirado.

De aquel comité salió, á modo de sentencia, la más decarada apología que del asesinato político pueda hacerse, y por separado voy á copiarla para que la conozcan los lectores de EL REGIONAL.

Sométida ya toda la Italia al poder de la revolución, el gobierno asignó una buena pensión á la madre y hermanas del asesino Miláno, y en pleno Parlamento gritaba Crispi, entre los aplausos de toda la Cámara: «Ningún patriota puede reprochar á Vilano su acto heroico!»

¿Recordáis los nombres de Menbrea, Cialdini y Cairoli? ¿Recordáis los nombres de Monti y Tognetti, aquellos que hicieron volar el cuarte de Serristori, sepultando á todos los zuaivos que dormían dentro? Pues seguid la serie hasta Aschieri, Casserio, Acciarro y Angiolillo, y veréis claramente que la Italia de los Víctor Manuel y los Humberto no es más que una guarida de regicidas.

Italiano era el que hundió el puñal en las entrañas de Carnot; italiano el que arrojó la bomba en la calle de Cambios Nuevos de Barcelona; italiano el asesino del Sr. Cánovas del Castillo; pero cuando ha poco se atentó contra la vida del rey de Italia, no fué francés ni alemán el agresor, fué también italiano. Los italianos son los justicieros y vengadores de todos los pueblos, á los cuales llevan la reedición en la punta de un puñal ó en el gatillo de un revólver.

Y la prensa y el público de Paris se echan á discutir sobre este particular, y francamente, no encuentro demasiado bueno su modo de discutir.

Claman todos contra la anarquía y quieren que los anarquistas sean borrados de la sociedad como bestias feroces, sueltan todos los registros gordos contra la proverbial tradición de los italianos, y ni una sola vez he oído hablar de lo que importa.

El ingeniero de la empresa ferroviaria del Norte D. Adolfo Latorre.

La guardia municipal ha pasado a la Alcaldía una relación de todos los kioscos que existen en la capital.

En la madrugada de ayer se suicidó el conocido actor dramático D. Federico Gutiérrez en su propio domicilio, calle de la Paloma. Para verificar tan infame resolución, tomó una gran dosis de morfina.

No es extraño que este desdichado no haya tenido en cuenta que el suicidio es un pecado gravísimo, porque realmente la moral cristiana no es fácil encontrarla entre bastidores.

Dios haya concedido a este infeliz un rayo de contrición en los últimos destellos de la vida que de criminalmente se ha privado.

En el Cementerio general recibieron durante el día de ayer cristiana sepultura los cadáveres de ocho adultos y cinco niños.

Un joven que se hallaba ayer tarde bañándose en la playa, se vio arrojado por la corriente, mar adentro, sin que los amigos que le acompañaban pudieran impedirle en su favor.

Los marineros allí situados, con objeto de evitar desgracias, se arrojaron acto continuo al mar, logrando, después de algunos esfuerzos, sacar a flote al citado joven, que por instantes iba desapareciendo.

Según nos comunican de Castellón, el domingo último ocurrió en la carretera de Oriols una sensible desgracia.

Un carretero de Villafamé, que conducía su vehículo bocoyes de vino vacíos, dio la desgracia de caer de uno de éstos, sobre el cual iba sentado, quedando muerto en el acto.

Avistado el juzgado de Castellón, se trasladó al lugar del suceso, ordenando el levantamiento del cadáver.

Mañana a las once de la misma celebrará sesión reglamentaria la junta de obras del Puerto.

Bajo la presidencia del Sr. Gobernador, se reunirá en sesión esta tarde a las seis, la Junta provincial de Instrucción pública.

Ha obtenido el empleo inmediato superior, el capitán del regimiento de caballería de Sagunto D. Juan Villanueva.

Hoys se publicará el aviso convocatoria para los que soliciten la plaza de oficial segundo de la Diputación provincial, que ha de proverse por oposición.

Han sido multados con 500 pesetas por no cumplir las atenciones de primera enseñanza, los alcaldes de los ayuntamientos siguientes: Yátova, Macastre, Dos-Aguas, Alborache, Piles, Palma, Miramar, Daimuz, Masarochos, Carpesa, Benifaraig, Lugar Nuevo de la Corona, Villa de la Unión, Torres-Torres, Segart de Albalat, Gilet, Vallés, Rotgla de Corbera, Novellé, Llanera y Cerda.

Si cuando se sospecha ó se tiene una blanorrea incipiente se hace uso del Agua Violeta del Dr. Raul, ó no se presneto, ó si si se tiene, se curará con un solo frasco; 3 ptas.—Caballeros 63, farmacia de Cañizares.

TRIBUNALES

Mañana a las diez de la misma se verificará en la Audiencia el sorteo de los jurados que han de actuar durante el próximo cuatrimestre.

Se pone en conocimiento de los letrados que a continuación se expresan por si desean presenciar dicho acto.

D. Ramón Tomás Villamazares, D. Vicente Guastavino Robba, D. Pascual Martínez Romualdo, D. Cayetano Borsó de Carminati, D. Francisco Serrano Larrey, don Manuel Borrá Camps, D. Eduardo Grima Lloret, D. Federico Amela Gomis, D. José Sala Igual, D. Juan Aguilar Espeleta, don Tomás Sebastián Esada, D. José María Calatayud Soler, D. Rafael Albiñana Marín, D. Leopoldo Tréner Palavicino, D. Arturo Pérez de Lucía, D. Antonio Robert Orts, D. Juan Crisostomo Pereda Gomis, D. Manuel Cobo del Prado, D. Francisco Maestre Laborda, D. Isidro Sanz y Ros, D. Candido Gallach Ríos, D. Ramón Ximénez del Rey, D. Vicente Duado Ferró, D. Fernando Llerena Palencia, D. E. nonzero García de Cáceres, D. José Uges Aparicio, D. José Pinazo Martínez, D. Antonio Corruja y Peyró, don Eduardo Llagana Ballester, D. Ricardo Brugada Mira, D. Manuel Oller Ceida, don Emilio Robert Orts, D. Aurelio Blasco Grajales, D. Evaristo Falco y Barrachina, don Emilio Viñals y Estelés, D. Joaquín Duado Gómez, D. Enrique Segura Osto, D. José Eduardo Bou y Beitran, D. Juan Bautista Sanchis Latuente, D. Luis Albert y Viudes, D. Manuel Simó Marín, D. Severino Muñoz Muedra, D. Ricardo Serrano Chassang, don Juan Ramirez Terrel, D. Ramón Rey Genoves, D. Ricardo Ibañez Sánchez, D. Santiago García Oltra, D. Julio Mora Marzal, D. José Jorro Airanda, D. Manuel Ximénez Lloret y D. Evaristo Crespo Azorin.

Vistilla

Ante la sala de vacaciones se verificó ayer mañana una vistilla, en la que informó el letrado D. José Jorro.

Carta de Bañeras

15 Agosto 1897.

Sr. Director de El Regional.

Muy señor mío: Confiado en que tendrá usted a bien insertar en las columnas de su ilustrado periódico esta carta, le anticipo las más expresivas gracias.

Con suma satisfacción le participo que el domingo día 8 tuvo lugar en esta localidad una solemne y brillante función religiosa en honor a San Luis Gonzaga por los jóvenes congregantes.

A las siete de la mañana se celebró la misa de Comunión con letradas y acompañamiento de órgano, asistiendo al banquete Eucarístico más de cien Luises.

A las nueve, después de Tercia solemne, desahucio S. D. M., se cantó la gran misa a dos coros del maestro Vidal, Gradual de confesores del maestro Ortina, Ofertorio y Ofertorio, del mismo autor, y predicó el Rvdo. P. Elias, de la residencia de Barcelona, Carmelita descalzo, quien probó de una manera evidente como el pecado de la impureza perturba la razón y es causa de infinitos males, tanto para el individuo y la familia como para la sociedad, y poniendo por modelo para la juventud católica al casto y

puero joven Gonzaga, les exhortó a que imiten sus virtudes y aborrezcan el vicio querompta sociedad.

Por la tarde, después de vísperas y solemne Rosario del insignie maestro Giner, se organizó la procesión, que resultó brillante y espléndida.

Al llegar el santo a la puerta del templo, siendo al anochecer, se encendieron algunas luces de bengala, que con sus variados colores, daban un aspecto sorprendente a la plaza concurrida y apinhada de gente.

Su entrada en la iglesia fué triunfal, finalizando con los gozos de San Luis, del insiparizado maestro de capilla de la catedral de Valencia, D. Juan Bautista Pastor, hechos expresamente para este acto.

Por la noche a las nueve dió una serenata la música local debajo de un arco de triunfo que en honor al santo se levantó el día anterior, profusamente iluminado y artísticamente construido, adornado de banderas y de una brillante estrella de variados y bien combinados colores al transparente.

La noche favoreció, y la gente, ávida de aspirar las frescas brisas, acudía presurosa, dando más realce la gran concurrencia que por todas las calles inmediatas pululaba atraída por los encantos de tantas bellezas.

El brillante pasodoble "Los voluntarios", dió fin a tan solemnes festejos.

Es cuanto tenía que participarle su afecrisimo S. S. Q. B. S. M.,

El corresponsal.

SUCESOS

Accidentes

Ayer se registraron en los dispensarios médicos, los siguientes:

Eulogia Emeteria Mina, de 68 años de edad, de una herida incisa en la mano izquierda.

Manuel Vicente Abad, de 43 años de edad, de dos heridas en la cabeza.

Ramón Aliaga, de seis años de edad, de una herida incisa en la mano derecha.

Mariano Arnau, de 18 años de edad, de una herida contusa en la mano izquierda.

Juan Cubedo, de 28 años de edad, a quien una caballería dió una coz, produciéndole una considerable herida en la cabeza.

Eulogia Emata, de 68 años de edad, de una herida incisa en la mano izquierda.

Robo

El día 16 de los corrientes fué robada una barra de estaño de peso cuatro arrobas, de los muelles de nuestro puerto.

Debido a las pesquisas del activo inspector Sr. Illueca, fueron ayer detenidos dos individuos como autores del robo, confesando haber vendido el estaño por 20 pesetas. Se dió cuenta al juzgado.

Desgracia

En Alcoy ocurrió el lunes último una sensible desgracia en la fábrica de paños de D. Francisco Soler.

Un pobre operario llamado José S. Vicéns tuvo la mala fortuna de que una correa de la máquina le cogiese un brazo, infiriéndole algunas contusiones graves, que hicieron necesario amputarlo por el tercio medio.

Pasan por el puente...

En la madrugada de ayer, la guardia municipal detuvo en la plaza del Conde de Carlet a un sujeto que llevaba un saco al hombro, y reconocido que fué, se le ocuparon cuatro jamones que pesaban catorce kilos cada uno, los cuales había introducido fraudulentamente por el puente del Mar.

Los dependientes de consumos sin novedad.

Los perros de guerra

III

Hemos tratado en artículos anteriores de la utilidad de los perros de guerra pueden prestar en la preparación y dentro del mismo combate, réstanos dar a conocer a nuestros lectores la nueva aplicación que en el extranjero se ha dado a las cualidades instintivas de este noble animal dedicándolo a la busca y socorro de heridos en campaña.

En Alemania habíase ya ensayado, con bastante éxito dedicar perros al reconocimiento de la línea de timadores, faltaba, pues, aquel último y delicado servicio para que por todos estilos debiera ya considerarse no solo útil, sino de imprescindible necesidad establecer una dotación fija de perros adiestrados a cada unidad táctica, en particular de aquellas dotaciones a los servicios de descubierta, exploración, reconocimiento o flaqueo.

La Gaceta Militar Alemana refiere, que unos perros de guerra fueron empleados en experiencias de busca de heridos, por un batallón de cazadores que en el próximo mes pasado tomó parte en los ejercicios de los camilleros en Scheletstadt.

El expresado periódico además se expresa en esta forma: «El miércoles pasado, por primera vez, un destacamento del octavo de cazadores de guarnición en nuestra ciudad, acompañado de tres de los mejores perros de guerra, se trasladó a Carlsruhe para tomar parte en la instrucción que se da a los camilleros.»

Los años anteriores se había educado a los perros para el servicio de reconocimiento, actualmente se les enseña a buscar heridos y a ahullar cuando encuentran alguno, ó bien a que el herido les entregue cualquier objeto para que su conductor por él, pueda venir en conocimiento del paraje donde se halle el individuo necesitado de socorro.

Los ejercicios de Carlsruhe tenían por objeto examinar lo que sabían ejecutar estos perros y ha sido preciso declarar que ha satisfecho mucho su trabajo.

La educación de los perros para este servicio es relativamente fácil y he aquí los procedimientos que se emplean en Rusia para este objeto.

Para la busca de heridos se emplean perros de los que se les da en Rusia el nombre de perros cantores. Estos son de la clase de los que tienen mayor habilidad de ahullar ó de ladrar, como vulgarmente se llama en nuestro país a aquel gemido prolongado y lastimero que el perro emite, sobre todo cuando olfatea ó hiera su timpano algo que le desagrada.

Los mejores son los productos de un cruce entre el perro de aguas y el de gausado. Es

necesario que el perro aprenda a ladrar ó ahullar cuando está cerca de un herido. Entiendo de guerra la vista sola de la sangre lo de terminará sin previa adiestración, pero para ello se le prepara en la siguiente forma. Se suelta al perro en ayunas y se conduce a tomar su comida, cerca de donde se halle un soldado tendido figurando estar herido y lanzando quejas ó exclamaciones de dolor.

El herido aleja la comida del alcance del perro ó alternativamente se la ofrece y la retira, excitándole a ahullar ó ladrar, ladrando ó ahullando con él. También se le puede excitar dando de comer ante él a otra perro extraño, pero durante este tiempo, el supuesto herido no debe cesar de quejarse.

Después se habitúa a los perros a buscar los heridos en el campo, colocando cerca de éstos su comida habitual. Los soldados que llenan el papel de heridos, lanzan quejidos, para indicar su situación cada vez en tono más bajo, a medida que los perros van estando mejor adiestrados.

El perro no debe recibir su porción de comida mientras no ahulle a la inmediateción de un herido para llamar a su amo, y es éste precisamente quien se la debe dar. El instructor inicia al perro a rastrear imitando sus ladridos.

En fin, para completar la enseñanza del perro en la busca de heridos, se le habitúa a llevar sobre el lomo una linterna y al cuello una vasija llena de agua, cuya boca va sujeta hacia abajo.

La linterna debe colocarse suspendida por su parte superior a fin de que quede siempre vertical, tanto si el perro se sienta como si se acuesta. También puede la linterna reemplazarse por una campanilla sonora.

Para adiestrar a los perros en los diferentes servicios de guerra, se les hace tomar parte en los ejercicios, teniendo cuidado de no separarlos de su instructor en los diferentes trabajos en que se les emplee.

He aquí, pues, como hemos dicho, un nuevo elemento de guerra de grandes y precisas aplicaciones, que sólo la industria puede aconsejar no ensayar, por cuanto con bien escaso coste podría conseguirse obtener una buena casta de perros y estudiar minuciosamente las aplicaciones que podría darse a sus servicios.

Este elemento de guerra, una vez demostrada su utilidad y conseguido poseer algunos buenos ejemplares, su procreación era fácil en breve tiempo y el coste de producción y manutención bien escaso, y aun su misma pérdida en los accidentes de la guerra no sería jamás ruinosa, comparado el escaso capital empleado en la adquisición de un agente leal y activo con el menor de los servicios que pudiera prestar en campaña.

Adrián Carreras.

ESPECTACULOS

TEATRO DE PIZARRO.—1.ª de abono.—Los chicos.—La Viejecita.—Aquí va a haber algo gordo ó la casa de los escándalos.—A las nueve de la noche.

DEL EXTRANJERO

Agencia Fabra

Madrid 17, 5 t.

París.—Apertura de la Bolsa de hoy: Exterior español, 62'25. 8 por 100 francés, 105'01.

Fabra.

Londres.—Exterior español, 61'87.

Fabra.

El príncipe duque de Orleans

París.—El Boletín Médico, acerca del estado del príncipe de Orleans, dice esta mañana que el paciente ha pasado una noche muy tranquila, añadiendo que todo peligro parece ya conjurado.

Fabra.

Regio autógrafa

París.—El presidente de la república de Orange, en el África Austral, ha recibido una carta autógrafa de la reina Victoria, en la que después de agradecerle sus felicitaciones con motivo de las recientes fiestas, añade: «Tengo la esperanza de que mediante una cooperación mútua, no podrán menos de ir en progresivo aumento la paz y la prosperidad de esa república.»

Fabra.

NOTA. A la hora en que cerramos esta sección sólo se han recibido en esta Agencia los despachos que anteceden, sin que podamos darnos cuenta de la causa de este retraso.

ULTIMA HORA

Conferencia Telefónica

Agencia Fabra

INFORMACIÓN BURSATIL

4 por 100 interior... 64'45
4 por 100 amortizable... 79'10
4 por 100 exterior... 80'65
Cubas del 86... 90'00
Cubas del 90... 80'00
Cédulas 6 por 100... 102'20
Cédulas 4 por 100... 00'00
Banco de España... 409'50
Tabacos... 00'00
Cambios de París sobre Londres... 81'10
Cambios de París... 83'02
Exterior (Bolsa de París)... 61'78
Obligaciones de Aduanas... 95'25
Precio del oro en la República Argentina... 189'30

Firma de la regente

La regente, según telegrafían de San Sebastián, ha firmado la anunciada combinación de Marina sobre la base del nombramiento de capitán general del departamento de Cádiz a favor del vicealmirante señor Castro.

Consejo de ministros

Se ha prohibido a los periodistas que se acerquen a los ministros cuando salen del Consejo, prohiéndoles, en cambio, que para los efectos de la información se les facultará una nota, de la cual entresaco les siguientes noticias.

Se ha puesto el visto a la sentencia del Tribunal Supremo de Guerra y Marina contra el asesino del Sr. Cánovas.

Se ha aprobado un crédito extraordinario para los gastos de entierros y funerales del difunto presidente del Consejo de ministros.

También se han aprobado algunos créditos para obras en varias provincias.

Entre estas obras están las de desviación del Ebro en Tudela y las de la escalera del ministerio de Fomento.

Igualmente ha sido aprobada la prolongación, durante dos años, de la subvención concedida para unas obras en Vigo.

La "Gaceta"

La Gaceta publica hoy una real orden aprobando el nuevo plan de estudios para carrera diplomática con la ampliación de las secciones de archiveros bibliotecarios, según el real decreto del 04.

El embajador del Japón

San Sebastián.—Ha sido recibido con los preliminares de rúbrica por la regente el ministro plenipotenciario del Japón.

Conflicto

Se habla de un conflicto serio surgido entre el ministro de Ultramar Sr. Castellano y el Banco de España.

Parece que la causa estriba en 15 millones de pesetas que se necesitan para las campañas de Cuba y Filipinas.

La sentencia de Angiolillo

A las nueve de la mañana se ha reunido el Consejo Supremo de Guerra y Marina para ver la causa instruida por el consejo de Guerra constituido en Vergara para atender en el asesinato perpetrado en la persona del Sr. Cánovas el día 8 de los corrientes.

La vista ha dado principio con la lectura del apuntamiento y conclusiones del consejo de guerra, siguiendo el informe del teniente de artillería Sr. Goirria, el cual ha fundado su defensa, después de protestar que cumplía su misión, en que Angiolillo tenía perturbadas las facultades mentales en el momento de cometer el crimen, y en que el revólver no puede ser considerado como explosivo, entendiéndose, por tanto, que no puede juzgarse al reo comprendido en el art. 1.º de la ley de explosivos.

El fiscal, coronel Sr. Moreno, ha hecho notar las agravantes de premeditación, ensañamiento y alevosía, haciendo hincapié en la edad avanzada de la víctima y en su representación oficial.

Ha objetado, además, que es inadmisibile la locura en Angiolillo, puesto que obró deliberadamente, y la premeditación implica la exacta posesión de las facultades intelectuales.

Añadió después que el reo pertenece a una secta cuyos trabajos tienden evidentemente a la destrucción de la sociedad, y que aun cuando no se reconocen el revólver como explosivo, por auerode los fiscales de guerra, se puede considerar el asesino inculpa en la ley de represión del anarquismo, y ha terminado pidiendo se confirme el fallo del Consejo de guerra celebrado en Vergara, condenando al anarquista Angiolillo a la última pena.

La sentencia dictada por el Consejo Supremo a la cual está conforme a la petición del fiscal y ha sido remitida al Consejo de ministros, en cuyo Consejo se le ha puesto el visto.

El verdugo

Esta tarde, y acompañado por la guardia civil ha salido para Vergara el ejeutor de la justicia.

Interrogado por algunos periodistas respecto al día que se verificará la ejecución, se ha negado a contestar.

El general Pando

Dicen de San Sebastián que el teniente general Sr. Pando ha cumplimentado a la regente y que preguntado por los periodistas, ha hecho declaraciones de escaso interés.

Lo más saliente de sus declaraciones se reduce a asegurar que mientras esté en el poder el partido conservador, es imposible su reorganización, y que para rectificar errores no sirven los mismos que los cometieron.

Nota política

Se afirma que en el Consejo de ministros celebrado esta tarde, se ha tratado de largo sobre política y se da como cierto que ha sido autorizado el general Azcárraga por sus compañeros de gabinete para solucionar todas las cuestiones de partido ó de gobierno que se le presenten en San Sebastián.

Azcárraga

En el tren que sale de esta corte para San Sebastián ha partido el presidente interino del Consejo de ministros general Azcárraga.

El secretario del consejo de guerra En el mismo tren que el Sr. Azcárraga, ha salido el secretario del consejo de guerra que ha fallado la causa del asesinato del señor Cánovas.

Es seguro que la ejecución de Angiolillo se adelantará todo lo posible.

En el Gabinete negro se extreman las medidas de rigor que se adoptan con los corresponsales de los periódicos.

Cascajares Primado

Extraoficialmente se asegura y en centros donde pueden estar bien informados, que definitivamente ha sido designado para ocupar la Silla Primada de Toledo el eminentísimo señor cardinal Cascajares.

A éste le sustituirá en la diócesis de Valladolid, el actual arzobispo-obispo de Madrid-Alcalá.

Pasará a ocupar el obispado de Madrid-Alcalá, el Rvdo. P. Jaime Cardona, obispo de Sió.

Para capellán de honor de la regente será nombrado D. Enrique Almaraz. Han sido muy bien recibidas estas noticias, presentadas ya por las personas que siguen con atención el movimiento del episcopado español.

Por Telégrafo y Teléfono

Cero y van mil

Madrid 18, 11'40 n.

Nuestro compañero El Correo Español ha sido denunciado por publicar las declaraciones de D. Carlos.

Movimiento carlista

En Morentin, provincia de Córdoba, se ha inaugurado un Circolo carlista.

Fabra

Atentado contra el presidente de la república francesa

Madrid 19, 12'30 m.

Telegrafían desde París que en el momento de salir de la estación del Norte el tren que conducía al presidente de la república francesa, Mr. Faure, estalló junto a la estación un petardo que examinado media 0'80 metros de longitud, ocasionando una

alarma monumental con los correspondientes sustos y carreras, pero sin producir afortunadamente desgracia alguna.

Los destrozos materiales ocasionados fueron insignificantes.

Examinado el sitio donde se verificó la explosión, se encontraron trozos de periódicos y papeles que decían ¡viva Polomier! ¡viva la libertad!

Atribuyese este descabellado acto a un demente.

Viaje del presidente Faure

Madrid 19, 12,50 m.

Dicen desde París que se confirma el que la explosión de la estación del Norte no tuvo importancia alguna.

El presidente Faure, en el trayecto de París a Dunquerque, no cesó de ser victorioso, recibiendo en todas las estaciones muestras inequívocas de afectión y siendo objeto de entusiastas ovaciones.

Español detenido

En Tolosa (Francia) ha sido detenido un español por sospechosos llamado Francisco García Villanueva, a quien una vez registrado se encontraron un revólver y muchos puñales.

Muerte de un portugués ilustre

Ha muerto el célebre médico portugués llamado Souza Martins.

Rebelión en la India inglesa

En la India inglesa se han revelado contra la metrópoli y autoridades inglesas, una porción de tribus, cansadas del yugo anglosajón.

Fabra.

Meeting de panaderos

Madrid 19, 1'20 m.

En el Liceo Rius se celebró un meeting de panaderos, al que asistieron 400 obreros.

Hubo discursos recomendando la unión para poder ser verdadero núcleo de fuerza y conseguir así los fines que persiguen.

El general Bermúdez Reina

El erudito teniente general Bermúdez Reina ha calificado las situaciones interinas que se prolongan algún tanto en peligrosas.

Fabra.

Sin cambio

Madrid 19, 4 m.

En los círculos políticos la impresión general que domina es de que la regente confirmará los poderes al actual gobierno tal cual se halla constituido.

Sin embargo se supone que al regresar la corte, Sagasta tomará las riendas del gobierno, por ser sabido que no hay medio de unir a los conservadores.

Fabra.

ORO Pellicer

Casa de cambio, Bajada San Francisco, 22.

Se compra a los mejores precios en plaza.

COMPRA Y VENTA

al contado, títulos de la deuda Interior Exterior, amortizable y cubas, así como acciones y obligaciones cotizables.

Se compran cupones

PARA-RAYOS

COLOCADOS DESDE 125 PSETAS

M. CABANES

CAMPANEROS, 40.—Valencia.

Bolsa de Valencia

CAMBIOS OFICIALES

COTIZACION del Colegio de Corredores de esta plaza correspondiente al 18 de Agosto 1897.

UNION MONETARIA LATINA

París 8 días vista 00'00.

El Regional

CARIDAD

En la calle Garcilaso, núm. 10, 1.º 2.ª planta, hay un matrimonio en la más espantosa miseria, el marido y uno de sus siete hijos se encuentran enfermos desde hace tres meses, sin amparo ninguno.

ESCUELA DE NIÑOS

Por módico precio se traspaasa una en las afueras de esta capital, ó se venden los enteros de la misma: razón Calabazas, 18, tienda de curtidors.

PANERIA Y SASTRERIA

DE MARIANO LLACH CALLE DE LA PAZ Se han recibido los géneros para la presente temporada Especialidad en el corte y confección.

OBTENER EN CASA

una excelente agua para baños, bebidas, irrigaciones etcétera, es el objeto de la DILUCION SULFUROSA de H. BERRENS de tan eficaces resultados como los de Archena, La Poda, etc., en las afecciones herpéticas y escrofulosas. Farmacia de San José de D. C. Bontés, Torno de San Cristóbal, 4.—Teléfono 345.—Entre las calles del Mar y la Paz.

TALLER DE LAPIDAS DE EMILIO JULIA

Calle Avellanas, 4 y 6 VALENCIA

CRISTALERIA DE RICARDO MONSERRAT

Construcción y reparación de toda clase de persianas 10, calle Alta, 10 VALENCIA

PABLO BELTRAN

Paz, 6, frente al café EL SIGLO Trajes Dril, por 7 pesetas corte. Trajes lana, desde 8 pesetas corte. Batistas, 3 pesetas corte vestido.

LA SEÑERA

Pañería y Sastrería de Zafra y Climent BAJADA DE SAN FRANCISCO, NUM. 1 Buen surtido en géneros para trajes desde 20 á 160 pesetas.—Trajes de hilo á medida desde 15 pesetas en adelante.—Alpacas negras y de color.



V. ESTEVE MECANICO

Compra, vende y compone máquinas de coser y hacer medias de todos sistemas.

Calle Alta, 50, bajo.—VALENCIA JUNTO A LAS CUATRO ESQUINAS DE MOSENORELL

Tienda de la Virgen de los Desamparados

Gran liquidación de todos los géneros de esta casa. 2000 PAÑUELOS DE MANILA y CRESPO 2000 1000 Mantillas blanca é imitación 1000 Gran surtido en sedas negras y de colores para vestidos desde 6 rs. vara. Variedad en colchas de Damasco, Brocatel, Malla, Pi-qué y Croiset.

TODO A MITAD DE PRECIO Pasaje Monistrol, 1 esquina á la Plaza del Conde Casal

Gran Fábrica de Cervezas, Gaseosas y hielo de ADRIÁN-CAYOL Ribera 6 y 8, Teléfono núm. 127 VALENCIA

Pídase el Boch-Cayol

Agua de melisa de los Carmelitas Descalzas

Remedio de absoluta necesidad para las señoras y personas delicadas. Sus virtudes antineurálgicas son muy conocidas y apreciadas. Frasco, 1 peseta. ROSENDO SÁNCHEZ Calle de Cuarte, 45.—VALENCIA

TREN DE PLANCHADO

Confección de camisas y calzoncillos de MANUEL RIOS Calle de Murillo, 21, bajo. Se recogen y devuelven á domicilio semanalmente los encargos para lavar y planchar.

PAPELERIA Y ARTICULOS DE ESCRITORIO DE FORMENTIN PICO Y COMPAÑIA

Calle del Mar, 57, letra A.—VALENCIA. Trabajos de Imprenta y Litografía.—Gran surtido en objetos para dibujo.—Sobres y papeles finos, especialidad Papel de Fantasía y Tarjetas Felicitación.

Estatuas en barro cocido

Se vende una colección de estatuas, de varias tamaños, propias para salón ó jardín y algunos de carácter religioso para oratorio ó iglesia etc. Plaza de la Olivereta, N.º 3, interiores.

DESTILERIA DEL FICARO

Fábrica de licorosausados, cognacs escarabajos de J. Martínez Ymbert VALENCIA Casa fundada y premiada con medallas de oro y diplomas de honor. Expediciones á todos los puntos de la Península y Ultramar. Marcas registradas para todos los productos. Fábrica camino del Grao, oficinas Pascual y Genís 13. (PIDANSE CATALOGOS)

Talleres de Escultura religiosa

Altares y todo lo referente á construcción de iglesia. Dorado, decoración y restauración de JOSÉ GERIQUE Y CHUST Calle de Caballeros, núms. 10, 12, y 14. VALENCIA

EL AGUILA VERANO DE 1897

E, Calle de la Paz, E, — Casa fundada en 1850

	Pesetas
Americanas alpaca, negras y colores.	de 7 á 25
Cazadoras para el campo.	31 2/3 á 11
Guardapolvos en varias formas.	12 1/2 á 20
Chalecos de piqué, blanco y colores.	4 á 10
Pantalones de dril crudo y colores.	3 1/2 á 8 1/2
lana y tricot novedad.	6 á 25
paño y armoure.	13 á 25
Chalecos lana, tricot, paño y armoure.	4 á 10
de dril crudo y colores.	2 1/2 á 5 1/2
Togas pañete negro, vueltas terciopelo.	100 y 125
Fracs y Levitas cruzadas de paño y casimir negro.	42 1/2 á 75
Sacos y Sobretodos entretiempos varios géneros.	25 á 75

PRECIO FIJO.—Todos los géneros y prendas que se expenden en estos Almacenes llevan los precios marcados en las respectivas etiquetas.

	Pesetas.
Americanas lanilla, vicuña y tricot.	9 á 50
Chicós	30 á 42 1/2
Trajes completos de dril crudo y colores.	10 á 27 1/2
lanilla, vicuña y tricot.	16 á 30
de alpaca.	25 y 45
Mantas para viaje.	15 á 50

SECCIÓN DE NIÑOS

Trajes americana.	11 á 36
marinera, maitelot, guarda marinera, etc., etc.	9 á 27
Pantalones cortos.	2 1/2 á 7
largos.	3 1/2 á 11 1/2
Trajes de dril, marinera y americana.	4 á 14

CONFECCIÓN ESMERADA Y ECONOMÍA. — Gran surtido de novedades para la medida en géneros nacionales y extranjeros.

REGENERADOR DEL ESTOMAGO DEL DR. DEMERBE

Este maravilloso medicamento, que ha sido adoptado en todos los países por gran número de celebridades médicas, es el remedio más eficaz para combatir todo y todo el estómago por grave, perniciosa y crónica que sea. Con su uso se obtiene en breve tiempo la completa curación de los vómitos y eructos del estómago después de las comidas, los dolores, catarras gástrico intestinales, las disenterias, acedías, irritaciones y demás afecciones del aparato digestivo. El éxito es tan seguro que ha alcanzado este medicamento una gran reputación en el mundo de sus propiedades radical y duradera. El modo de usar el Regenerador del estómago se expresa en el prospecto que la compañía á cada caja. 6 pesetas.—Depósito, farmacia de Cañizares, Caballeros, 68.

LA CAROLINE

PASTA DEPILATORIA DE RAPIDOS Y SEGUROS EFECTOS DEL DR. J. R. C. C.—NEW-YORK

Este excelente preparado, que tiene la propiedad de operar á los dos ó tres minutos de su aplicación, es una sustancia esencialmente depilatoria y anti-dolorosa que destruye por completo las importantes vellosidades que afean preciosos rostros. La pasta Caroline, que puede arrastrarse que no macha la piel ni produce incomodidad de ningún género, tiene perfecto uso en el gabinete de tocador de las damas, como el que tiene en cirugía y en las peluquerías, pues su acción es tan eficaz, que hace desaparecer instantáneamente el pelo, sin causar daño alguno, dejando suave y fresca la piel.—10 pesetas frasco.—Depósito, en la farmacia de Cañizares, Caballeros, 68.

Fábrica de sellos de CAUCHÚ

Taller de grabado en madera y metal

VILA Y MARTINEZ

Taller s. VICENTE, 297 VALENCIA Despacho P. CAJEROS, 4 Toda clase y forma de sellos, tamaño ordinario, montados sobre plancha, zinc niquelada y mango barnizado en negro con su correspondiente caja y almohadilla perpétua.

CUATRO PESETAS

Tintas de todos colores y para sellos de goma á 20 cts. botella de 16 gramos. Verdadera economía en los demás géneros pertenecientes á esta industria.

ISAAC ORTI

FOTOGRAFO

Se retrata el primero gratis á todos los que tomen de dos copias en adelante

ECONOMÍA ELEGANTE ESMERO Y PRONTITUD

Plaza de San Francisco, 9 pral. 2.º

Libros de Manuel Polo y Peyrolón

Catedrático del Instituto de Valencia

Apología científica de la fe cristiana. Costumbres populares de la sierra de Albarracín. Hojas de mi cartera de Viajero. Rocetos de brocha gorria. Seis novelas cortas. Sacramento y concubinato. Discursos académicos. Vida de León XIII. Páginas edificantes. Quien mal anda... Pepinillos en vinagre. Manojito de cuantos. Solita. De venta en todas las librerías católicas, y el autor remite á vuelta de correo.

EL REGIONAL

Organo de la Comunidad Tradicionalista

DIARIO DE LA MAÑANA

Teléfono núm. 724

PRECIOS DE SUSCRIPCION

	MES	TRIMESTRE
Valencia Grao y Cabafal.	1.25	3.75
Provincia de Valencia.	1.50	4.50
Resto de España.	0.00	5.00
Naciones convenidas y Antillas	0.00	10.00
Portugal.	0.00	8.00
En los demás países.	0.00	14.00

Redacción, Administración e Imprenta: Calle del Mar, número 111.

ANUNCIOS

Todo anuncio paga 10 céntimos de pesetas (Ley 14 de Octubre de 1896). En primera plana, línea... 1. Entera segunda id id... 50. En tercera id id... 40. En cuarta id id... 05. Precios excepcionales al comercio y suscriptores al diario.

25 ejemplares 75 cts.

Madrid	Jativa
Salidas a 2.40	Llegadas 12.06
m. 7.00	m. 5.45
	m. 10.00
	m. 2.40
	m. 7.00

BAÑOS D... Carmiceros, 14, ju... ARCHENA Baños aromáticos, alim... vija, Galias, Fortana y en... des y dir, así nacionales c... Pídase prospectos, en... baños de vapor. Médico-Director, D. Consultas gratis. 14, Car...

DOCTOR Enfermedades secreta... Cuarenta años de prác... Consulta de siete á diez... de la tarde.

AVISO IM... La Redacci... ólon e Imprent... dlo se han t... calle del Mar... mismo edificio... Círculo tradic...

Danuncia d... El Cor... La noche pasada... aquelarés, ó sea entr... vino el jugado por... mero, de El Corro... que el artículo «Una... de Borbón» había si... nor fiscal.

El hecho nos ext... que no hay en las pa... que no sea perfecta... que la parte que se... ha sido publicada si... en los telegramas de... Si bien se mira... después en el artícu... do por el Augusto L... la fuerza de la lógic... instituciones actuale... ble, hay que conven... fiscal y para el gobi... que no son legales ó... gualidad, es la fuer... re decir que en este... está perfectamente d... de Borbón acerca d... es contraria al régim... echarlo a pique.

Mas prescindiendo... nea, y una vez que el... recogido, reproducir... entrevista que se h... sobre Cánovas del C... denunciada, copiand... de la prensa, que la... ciados ni censurados... Habla D. Carlos... De gran consider... lo que España pierd... su gobierno. No pod... tusies recibir golpe... la muerte, que en Es... las alabanzas, se no... que con justicia, con... embargo, que extr... de un hombre polític... Cánovas era un... bre todo un hombre... la madera de los hon... aun de hombre de l... su gran defecto; su... tual, por decirlo así... bía nacido. Español de car... zón, no lo era de ca... Casi al mismo ti... muerte, lei yo, en los... entrevista, que le... nuestro caracter nac... su historia, atribuye...